
МІСЯЧНИК ШКІЛЬНИХ БІБЛІОТЕК 

Цього року Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек проводився під 

гаслом «Книга і читання – важливий чинник у вихованні духовних цінностей 

учнів». У ЗОШ №5 було проведено комплекс заходів, направлених на 

залучення читачів до читання, пробудження їх інтересу до книги.  

Як і зазвичай, на початку місячника шкільних бібліотек до бібліотеки 

школи на посвяту в читачі завітали найменші гості — учні 2 класу. Під час 

екскурсії вони ознайомились із правилами користування бібліотекою, 

розташуванням фонду, виставками та прослухали бібліотечний урок 

“Подорож до країни Читляндії”.  

 

 

 

Другокласники, як і всі учні початкової школи, малювали своїх 

улюблених казкових героїв. А серед учнів середньої та старшої ланки 

пройшов конкурс малюнків “Бібліотека майбутнього”.  Учениця 7-Б класу 

Таріна Єва власноруч виготовила обкладинку для книги “Колобок”. 

Ілюстраціями для цього ексклюзивного продукту видавництва “ЗОШ №5 — 

Print” стали малюнки учнів школи. Робота відібрана для участі в обласному 

етапі конкурсу дитячо-юнацької творчості “Країна чарівних книжок” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В рамках місячника в школі пройшов флешмоб “Читаємо всі, читаємо 

завжди, читаємо всюди”, в якому залюбки взяли участь всіх класів,  а також 

марафон голосних читань “Вчителі і діти читають разом”, присвячений року 

І. Франка.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Видатному українському Каменяреві був присвячений і конкурс читців, що 

пройшов у 6 класі. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У проведенні Всеукраїнського місячника активну участь взяли голова Ради 

шкільної бібліотеки Ольга Шатунова, заступник голови Валерія Аверкієва та 

відповідальні бібліотекарі з кожного класу. Вони допомогли провести 

черговий рейд з перевірки стану підручників та майстер-клас з ремонту 

шкільної книги.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


